SK Gronau — Problemschach Az 12000

Losezeit max. 90 Minuten - Sieger ist, wer die negifPunkte macht.
Bei Punktgleichheit entscheidet die kiirzere Logkezei

Weild setzt Matt in 1 (2 punkte)
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Weil} setzt Matt in 24 Punkte)




LOosungen:
1. 1.Sxg6#
. 1.Dd7! Sxg6+ [1...Sxd7+ 2.Tg8#; 1...03 2.Dh3#;Se6+ 2.f8S#] 2.f8D# 1—

2
0
3. 1. Sed+ Sxeb5 (Sg5 2. Txg5#) 2. Tg5+ Sxg5 3. Sfe#
4. 1.c7! Sb7 2.c8S= (2. c8D?7? Sd6+ -+)

5. 1.Txc6 dxc6 2.Kxc6=

6. 1. Td7! Lxd7 (f5 Dxf5+ Lxf5 Txf5+ Df6 Txf6#, Te7 17 Kxe7 Df6+ +-)
2. Dxf7+ Txf7 3. Txf7#



